Bericht Bezirksranglistenturnier im Bezirk Süd am 14./15.02.2015 in Bad Oldesloe
Am 14. und 15.02.2015 wurde das Bezirksranglistenturnier der Jugend im Bezirk Süd ausgetragen. Diesmal fand das Turnier in der Heinrich-Vogler-Halle in Bad Oldesloe statt. Am Samstag herrschte ein ziemliches Verkehrschaos, weil die umliegenden Schulen Informationsveranstaltungen abhielten. Dennoch konnte das Turnier pünktlich gestartet werden. Die Halle war perfekt hergerichtet. An dieser Stelle ist schon einmal dem Ausrichter, VfL Bad Oldesloe, ein dickes Lob auszusprechen. Dieses Lob gilt auch für die fleißigen Helfer von der Cafeteria. Mein ganz besonderer Dank geht an Moritz Naß und Torben Gladbach, die das Turnier perfekt vorbereitet und absolut unaufgeregt und professionell durch das Programm geführt haben sowie Kai Oldhaver, der das Turnier in bewährter Art und Weise in Bildern eingefangen hat. Den einzigen Kritikpunkt muss ich auf meine eigene Kappe nehmen. Es fehlten am Ende eine Reihe von Urkunden, so dass einige von den älteren Semestern ohne „Arbeitsnachweis“ den Nachhauseweg antreten mussten. Selbstverständlich wird diese Scharte ausgewetzt. Alle, die leer ausgegangen sind, erhalten ihre verdiente Auszeichnung über die Vereine auf dem Postwege. 
Aber nun zum Spielgeschehen: Insgesamt sind 97 Mädchen und Jungen aus 18 Vereinen an den Start gegangen, die in 219 Partien um die Ranglistenplätze kämpften. Besonders erfreulich war, dass der BSV Kisdorf nach längerer Abstinenz wieder mit einem starken Team vertreten war. Besonders bei den jüngsten männlichen Teilnehmern konnten beachtliche Erfolge erzielt werden. So gingen sämtliche drei Podiumsplätze beim Jungeneinzel U11 an Spieler aus Kisdorf. Erfolgreichste Vereine aber waren der TSV Trittau und der Möllner SV mit insgesamt 5 ersten Plätzen. Erfolgreichste Einzelsportlerin war Amrei Dmoch vom Büchen-Siebeneichener SV, die in allen drei Disziplinen, in denen sie angetreten ist, den Titel für sich entscheiden konnte. Insgesamt fiel auf, dass sowohl die Einzel- als auch die Mannschaftsergebnisse als sehr ausgewogen zu bezeichnen sind.

Am Samstag war von allen Beteiligten Ausdauer gefragt. Das letzte und wohl auch spannendste Spiel endete um kurz vor 21:00 Uhr. Silas Ueberschaer vom VfL Bad Oldesloe besiegte Janne-Lasse Albrecht vom Möllner SV in einem packenden Finale im Jungeneinzel U17 mit 11:21, 24:22, 27:25. Am Sonntag wurde das Turnier dann schon um 13:00 Uhr beendet. 
Abschließend wünsche ich allen Spielern, die sich für das 1. Landesranglistenturnier am 07./08.03.2015 in Schwarzenbek qualifiziert haben, wie Glück und Erfolg.
Dirk Gerdes

Jugendwart im Bezirk Süd

